
 
 

 

 

 
Allgemeine Informationen 

 
 

Festwirtschaft 
 
Auf der Sportanlage betreiben wir eine leistungsfähige Festwirtschaft. Wir offerieren 
Ihnen nebst den üblichen Getränken: 
 
- Grilladen mit Salat 
- Pasta (über Mittag) 
- Hot Dog 
- Kaffee und Kuchen 
- Glace 
 
Parkplätze 
 
Wettkämpfer und Gäste sind gebeten, die Parkplätze auf dem Kunsteisbahn-Areal 
und gegenüber dem CCA (Cash an Carry Anghern) zu benützen. Die Parkplätze sind 
signalisiert. 
 
Fundbüro 
 
Fundgegenstände können bei der "Anmeldung" abgeholt werden. Gefundene 
Gegenstände werden bis maximal einen Monat nach dem Anlass aufbewahrt. 
Kontaktadresse: Roman Wegmüller, Platzwart, Tel 052 720 60 80 
 
Helfer 
 
Damit wir eine einwandfreie Organisation gewährleisten können, sind wir auf die 
Helfer der beteiligten TG/SH Vereine 100% angewiesen. Wir danken allen Vereinen 
und deren Helfer im voraus für ihren Einsatz und das pünktliche Erscheinen. Nur so 
können wir den Athleten einen Start ermöglichen und ihnen optimale Wettkampf-
bedingungen bieten. Nochmals herzlichen Dank an alle ! 
 
Internet 
 
Sämtliche Startlisten nach Disziplinen und Vereinen sind auf der Website des 

LC Frauenfeld www.lcfrauenfeld.ch (Anlässe) abrufbar. Ebenso werden die 

gesamten Resultate live und ab Montag, 27. Mai 2019 als Gesamtrangliste auf diese 
Website geladen. 
  

http://www.lcfrauenfeld.ch/


 
 

 

Weisungen und Mitteilungen an die 
Wettkämpfer(innen) und Betreuer 

 
1.  Die Meisterschaften werden bei jeder Witterung ausgetragen. Der in der Folge 

verwendete Begriff Athleten beinhaltet alle weiblichen und männlichen Teilnehmer.  
  

2. Nachmeldungen werden gegen eine zusätzliche Gebühr von Fr. 15.— bis 1 Stunde vor 
der jeweiligen Disziplin bei der Startnummernausgabe angenommen – sofern keine 
zusätzlichen Vorläufe durchgeführt werden müssen ! Aus dem definitiven Zeitplan 
gestrichene Disziplinen werden ebenfalls nicht durchgeführt.  

 
3. Es besteht die Möglichkeit, sich auf dem Platz zu verpflegen. 
 
4. Versicherung ist Sache jedes einzelnen Wettkämpfers. Der Veranstalter lehnt jede 

Haftung ab. 
 
5. Durchführung der Wettkämpfe nach der gültigen WO und IWR. 
 
6. Meldungen 

Die Athleten haben sich spätestens 60 Minuten vor Beginn ihrer ersten Disziplin zum 
Bezug der Startnummern bei der "Anmeldung" zu melden. Die Startnummern sind offen 
und gut sichtbar auf der Brust zu tragen. 

 Gleichzeitig ist vom Athleten oder seinem Betreuer der Start in den gemeldeten 
Disziplinen durch Ankreuzen auf den ausgehängten Blättern zu bestätigen (spätestens 
60 Minuten vor Beginn der jeweiligen Disziplin). Für Endläufe muss nach erfolgten 
Vorläufen nicht mehr gemeldet werden. 

 
 Achtung: Wer nicht angekreuzt ist, darf nicht starten ! 
 (  [x]  Muster Herbert,   87    LC Frauenfeld ) 
 
7. Antreten zum Wettkampf 
 Technische Disziplinen: 20 Minuten vor Beginn direkt auf der Wettkampfanlage 
 Laufdisziplinen: 10 Minuten vor Beginn beim Start 
 
8. Vorkampf / Endkampf/ Finalqualifikation 

In Disziplinen mit Vorkämpfen qualifizieren sich für den Finaldurchgang jeweils die 
besten acht, jedoch immer mindestens die 3 besten TG/SH AthletenInnen, das weitere 
Finalteilnehmerfeld kann somit auch mit Teilnehmern aus Gastkantonen oder dem 
Ausland besetzt sein.  
Bei den Sprintdisziplinen 60m – 100m werden ab 20 Startenden Zwischenläufe 
ausgetragen.  

 
9. Benützung eigener Geräte 

Die persönlichen Wurfgeräte müssen vor dem Wettkampf zur Kontrolle vorgewiesen 
werden. Es darf nur mit persönlichen Geräten geworfen werden, die vom Veranstalter 
geprüft worden sind.   

 
10. Einlaufen 
 Den Teilnehmern stehen für das Einlaufen Nebenplätze zur Verfügung. Auf dem 

Hauptplatz befinden sich nur Athleten, welche im Wettkampf stehen. 
  
11. Die Garderoben befinden sich unter und neben der Haupttribüne. 

  



 
 

 

Weisungen und Mitteilungen an die 
Wettkämpfer(innen) und Betreuer 

 

12. Auszeichnungen 
 Medaillen je für die drei erstrangierten Thurgauer/Schaffhauser Athleten. Die Sieger in 

den Kat. M, F, U18M, U18W werden in allen Disziplinen ausser Hammer, Dreisprung 
und Stab zu IBL-Meistern gekürt und erhalten das IBL-Meisterzeichen. Die Athleten 
besammeln sich sofort nach Beendigung ihres Wettkampfes ohne Aufruf zur anschliess-
enden Siegerehrung im dafür bezeichneten Areal in Zielnähe.  

 

13. Die POR-PLASTIC-Anlagen auf der Kleinen Allmend dürfen nur mit Spikes von maximal 
6 mm benützt werden. 

 

14. Tenue-Vorschriften 
 Gemäss WO müssen die Athleten im Vereinsdress oder mit einem neutralen Leibchen 

starten. 
 
15. Die Zeitmessung (Alge) erfolgt vollelektronisch mit Video. 
 
16. Resultate werden an der Resultatwand angeschlagen. 

 

17. Sämtliche Resultate werden im Internet www.lcfrauenfeld.ch veröffentlicht.  

 
18. Die Startnummern müssen nicht zurückgegeben werden.   
 
19. Bei folgenden Disziplinen sind weniger als 3 Anmeldungen eingegangen. Die 

Disziplinen werden dennoch wie folgt durchgeführt, jedoch ohne Titel- und 
Medaillenvergabe für die linksstehenden Kategorien (im Zeitplan fett und kursiv): 

 
Keine Medaillen: 
U20M Kugel Mit M 
 Diskus Mit M 
U18M 800 Mit M 
 400 H Mit M 
U16M Hammer Mit M/ F/U20W 
 Stab Mit M, U20M, U18M 
 Drei Mit M/U20M 
U18W 400 Mit MU18M 
 800 Mit M/U20M 
 400 H Mit F/U20W 
 Hammer Mit F/U20W 
 Hoch Mit F/U20W 
U16W 600 Mit U16M 
 Hammer Mit F/U20W 
  
Folgende Disziplinen entfallen, da bis zum Meldeschluss keine Anmeldungen 
eingetroffen sind:  
U18M: Hammer, Drei 
U18W: Stab 

 
 

http://www.lcfrauenfeld.ch/

